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ATA DA 13ª SESSÃO EXTRAORDINÁRIA DO EXERCÍCIO DE 2023 

 

Aos trinta dias do mês de agosto do ano de 2023, às 20:10, sob a presidência de José 

Roberto Comeron realizou-se a 13ª sessão extraordinária do corrente exercício. 

Assinaram o livro de presença os vereadores: Áurea Aparecida Rosa, Débora 

Marcondes Silva Ferraresi, Gesse Osferido Alves, José Roberto Comeron, Julio Cesar 

Costa Almeida, Laercio Lopes, Lucimara Woolck Santos Antunes, Mario Augusto de 

Souza Nishiyama, Paulo Roberto Tarzã dos Santos, Robson Eucleber Leite, Ronaldo 

Pinheiro da Silva, Saulo Almeida Golob, Sebastiao Jose de Souza e Valdinei Pinheiro 

Vasco. Ausência de: Andrei Alberto Müzel. Havendo número regimental e invocando a 

proteção de Deus, o presidente declara abertos os trabalhos da presente Sessão. 

ORDEM DO DIA. Leitura de Projeto de Lei 175/2023 - Mario Sergio Tassinari - 

AUTORIZA o Poder Executivo de Itapeva/SP a repassar recursos às Entidades 

Filantrópicas e Privadas de saúde para implantação do piso nacional do Enfermeiro, do 

Técnico de Enfermagem, do Auxiliar de Enfermagem e da Parteira. Em 1ª discussão, 

Ver. Marinho discorre sobre o teor do projeto e sua importância. Explica sobre a 

tramitação do projeto, visando a celeridade para que os profissionais recebam o valor 

atualizado. Ver. Tarzan explana sobre o teor, a tramitação do projeto e sua importância 

aos servidores da Santa Casa. Fala que o piso está em primeira etapa, explana sobre 

o tema em âmbito federal, sobre o financiamento para o pagamento e questões 

pendentes. Destaca a luta pelos servidores alcançados pelo projeto. Fala de verba da 

ver. Áurea à Santa Casa. Ver. Áurea fala da importância do piso dos profissionais, das 

reuniões que ela participa com Santa Casa, Prefeitura e outros sobre a questão 

financeira da entidade, para a continuidade de seu atendimento. Fala sobre aprendizado 

e teor das reuniões. Afirma que todos querem o melhor para a saúde. Diz que ficou 

garantido em reuniões o pagamento do próximo 5º dia útil. Fala que amanhã terá mais 

uma reunião sobre o caso. Afirma o compromisso dos 15 vereadores em prol da Santa 

Casa. Testemunha sua experiência como paciente de oncologia. Ver. Débora comenta 

sobre a demora para pagar o piso, da desorganização do executivo. Destaca o trabalho 

da enfermagem da Santa Casa; a instabilidade que os servidores enfrentam por conta 

da atual da gestão. Fala sobre comissão processante em face do prefeito, por conta de 

repasse à Santa Casa. Ver. Tião do Táxi relata sua experiência como paciente SUS, a 

importância dos funcionários e que são merecedores do piso nacional. Fala sobre 

participação de outros municípios na manutenção da Santa Casa, que deveriam 

comprar serviços da instituição como parte do financiamento da saúde. Ver. Ronaldo 

comenta sobre a valorização que veio através de muita luta, desde a aprovação da lei 
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federal. Cita as portarias aprovadas e suas moções à esfera federal pedindo agilidade 

ao tema. Comenta valores de parcelas destinadas à Santa Casa, AME e Lar Vicentino. 

Fala sobre atuação dos profissionais na pandemia. Discorre sobre aspectos de gestão 

da instituição pelo município. Fala de processante contra o prefeito da qual ele é o 

presidente, referente a repasse à Santa Casa. Ver. Julio comenta sobre o trabalho 

exemplar desempenhado pelos profissionais da enfermagem e outros da Santa Casa; 

que é uma entidade de referência em saúde e bom atendimento aos pacientes. Fala da 

importância da saúde. Ver. Gessé destaca o trabalho da saúde e registra sua gratidão 

a todos, reafirma a importância da categoria, a qual ele sempre apoia. Relata a luta pela 

melhoria aos profissionais. Ver. Robson destaca o desafio de vários municípios para 

manutenção da saúde, das Santas Casas; os desafios pós pandemia; a vontade de 

todos os vereadores em resolver a questão. Ratifica a luta da ver. Áurea pela saúde. 

Fala de aspectos econômicos do município. Comenta sobre a experiência do 

superintendente da instituição. Fala sobre atendimento médico particular e da santa 

casa/sus e os desafios de todos. Ver. Preto Vasco fala do tempo de Deus para todos as 

questões, incluindo o teor em discussão. Destaca o trabalho de todos, o empenho e 

dedicação dos profissionais. Presidente Comeron relata o empenho do Legislativo para 

celeridade e carinho para com a população, no caso em comento com os profissionais 

da enfermagem, que tem direito ao piso salarial proposto. Mostra imagem da técnica de 

enfermagem Valdirene Machado, com paciente covid à época. Reafirma a importância 

e merecimento desses profissionais. Aparte ver. Marinho fala que a imagem reflete 

realmente o trabalho dos profissionais em especial na pandemia. Em 1ª votação, 

nominal, foi aprovado por todos os presentes. Nada mais havendo a tratar a 

Presidência convoca os vereadores para a 14ª Sessão Extraordinária a ser realizada a 

seguir e invocando a proteção de Deus, declaro encerrados os trabalhos da presente 

Sessão e, mandando que para constar, fosse lavrada esta Ata que segue assinada pela 

Mesa Diretora. Palácio Vereador Euclides Modenezi, Plenário, 30 de agosto de 2023. 
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